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4 Hnpexe bpoka A " Hnnexc Keitis I

Pocr (155-165 em) — 100 PaccyuThIBATL BeC TeJa B IP.
(166-175 cm) - 105 na 1 cm pocra.
(MeHbIIE WM Hopma: 350-400 r/cm (My3k.)
\_ Pasen 176 cm) - 110/ 325-375 r/cm (skeH.)
= /
(i = YHuBepcajibHas popmyJia
(Myx):T(cm) -3 — 450 + K (xer) -0,25+40,5
(Ken): T(cm) -3 — 450+ K (aer) -0,225+45,0
% ) T — poct. 7K — Bo3pacr.

O h

Nupexc Keis aiis onpenesieHusi H30bITKA MAaCChl TeJa:

K= M: Pz,me M — peaabHast Macca Teja (kr), P — poct (m)

Ecau K =17,5 — 18, To oTMeuaeTcsa HegocTtaTtok Mmaccbl; K = 18,5 — 24 — Hopma;
K = 24,5 — 30 — o:xxupenue I crenenu; K = 30 - 40 — o:xxupenue 11 crenenu;
eﬁo.ﬂee 49 — 50 — o:xxupenue III crenmenu. Y manekenmun K =17,2 /




lIpaKTnyeckass paoota N2o «visMmepeHue
MaccCbl U poCTa cBOoero opraHu3ma»

Llenb: namepumB Maccy u poCTt CBOEero opraHmsama,
paccynTaTtb BeCOpPOCTOBOU MHAEKC; HA OCHOBE
Nony4yeHHOW Ha ypoke MHpopMauum caenartb BbiBOA O
COCTOSAHUN CBOEro opraHu3Ma, poJin 3aHATUN
dON3KYyNbTYypoOn U pexunma Tpyaa B ero pasBuTun.

NHCTpYKUUA:
1. OnpeaennTb Maccy M pocT CBOEro Tena.

2. lNo popmMyne paccumTaTb HOPMATMUBHYIO Maccy u
CpPaBHUTb €e C peasibHON.

HopManbHada Macca tena (kr) = 50 + 0,75 - (T-150) +
(A-20) : 4, raoe

T- pOCT B CM;

A — BO3pacT B rogax

3. CoenaTtb BbIBOA.



